

«СОГЛАСОВАНО»

Заместитель Министра
спорта Российской Федерации



М.В. Томилова
«18» 09 2019 г.



«УТВЕРЖДАЮ»

Вице-президент
Общероссийской общественной
организации «Федерация
спортивной гимнастики России»



В.А. Никанорова
«10» 09 2019 г.



Положение

о Всероссийских соревнованиях по спортивной гимнастике
«Олимпийские надежды»

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Всероссийские соревнования «Олимпийские надежды» (далее – Соревнования) проводятся в целях:

- популяризации спортивной гимнастики в Российской Федерации;
- пропаганды и формирования здорового образа жизни;
- привлечения детей к систематическим занятиям физической культурой и спортом;
- выявления сильнейших спортсменов;
- обмена опытом между спортсменами, тренерами и спортивными судьями.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Место проведения – г. Брянск, пр-т Ленина 6-г, база МБУ СШОР по спортивной гимнастике.

Сроки проведения: 02 – 07 декабря 2019 года. в том числе день приезда 02 декабря, день отъезда 07 декабря.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ

Общее руководство организацией Соревнований осуществляет Общероссийская общественная организация «Федерация спортивной гимнастики России» (далее – ФСГР), при поддержке Министерства спорта Российской Федерации (далее – Минспорт России),

Непосредственное проведение Соревнований возлагается на МБУ «СШОР по спортивной гимнастике» г. Брянск, Брянскую региональную общественную организацию «Федерация спортивной гимнастики» и Главную судейскую коллегию (далее – ГСК) утверждаемую ФСГР.

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в Соревнованиях допускаются команды от организаций физкультурно-спортивной направленности, организации дополнительного образования, иные организации, в том числе, осуществляющие подготовку спортсменов по военно-прикладным и иным видам спорта.

Состав команды 14 человек в том числе 4 юноши, 4 девушки, 4 тренера, 2 судьи.

Соревнования проводятся в возрастных группах:

юноши (11 лет) - 2008 г. рождения;

девушки (10 лет) – 2009 г. рождения.

Участники выступают по программе 2 спортивного разряда.

К финальным соревнованиям в отдельных дисциплинах среди юношей и девушек, допускаются 8 юношей и 8 девушек, по результатам двух дней соревнований.

К участию в соревнованиях по ОФП и СФП допускаются все участники.

V. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

02 декабря	день приезда, комиссия по допуску участников, совещание представителей, тренировки по свободному графику
03 декабря	официальная тренировка по графику на основной площадке, совещание судей. Открытие соревнований
04 декабря	1 день соревнований (обязательная программа)
05 декабря	2 день соревнований Финальные соревнования многоборье (произвольная программа). Награждение победителей и призёров в многоборье
06 декабря	3 день соревнований Финальные соревнования в отдельных дисциплинах. Награждение победителей и призёров в отдельных дисциплинах
07 декабря	Соревнования по ОФП и СФП. 4 день соревнований Награждение победителей и призёров по ОФП, СФП. Отъезд

VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Соревнования личные, проводятся в соответствии с правилами вида спорта «спортивная гимнастика», утвержденными приказом Минспорта России от 13 февраля 2018 года № 130, в редакции приказа Минспорта России от 19 февраля 2019 года № 134.

Соревнования по ОФП и СФП проводятся по программе, утверждённой ФСГР.

Победители и призеры в многоборье определяются по сумме двух дней соревнований (обязательная и произвольная программы).

Победители и призёры финальных соревнований в отдельных дисциплинах определяются в финале.

Победители и призёры по ОФП и СФП определяются в соревнованиях по ОФП и СФП.

В случае равенства результатов в многоборье и отдельных дисциплинах определение мест осуществляется согласно «Условиям подведения итогов в случае равенства результатов, показанных спортсменами на официальных спортивных соревнованиях по спортивной гимнастике в 2019-2020 г.» утверждённых Главным тренером сборных команд России.

В случае равенства результатов в соревнованиях ОФП и СФП распределение мест осуществляется по наивысшему баллу:

- полученному спортсменом на одном из тестов;
- в случае равенства определяется наивысший балл на следующем тесте и т.д.

Итоговые результаты (протоколы) и отчеты на бумажном и электронном носителях представляются ФСГР в течение 5 дней со дня окончания Соревнований.

VII. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ

Участники, занявшие 1-3 места в многоборье, в отдельных дисциплинах, ОФП и СФП отдельно среди юношей и девушек награждаются медалями, дипломами ФСГР.

Тренеры победителей награждаются дипломами ФСГР.

Организаторы вправе произвести дополнительное награждение при наличии технических возможностей.

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

ФСГР осуществляет финансовое обеспечение соревнований в соответствии с порядком финансирования и нормами расходов средств на проведение спортивных мероприятий.

Допускается привлечение иных законных источников, в том числе и внебюджетных средств.

Расходы по командированию (проезд в оба конца, питание, размещение, страхование) участников соревнований обеспечивают командирующие организации.

IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353, а также требованиям правил по виду спорта «спортивная гимнастика».

Соревнования проводятся на спортивных сооружениях, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», и наличии актов готовности спортивного сооружения к проведению мероприятий, утвержденных в установленном порядке.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01 марта 2016 года № 134н «О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить

нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Х. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии полиса (оригинала) страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников в день приезда на Соревнования.

Х. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Предварительные заявки на участие как участников, так и спортивных судей, подаются в ФСГР не позднее чем за 30 дней до начала соревнований по адресу: 119992, Москва, Лужнецкая наб., д.8, ком.431, по факсу: 8 (495)637-09-22 или e-mail: 6370642@mail.ru.

Заявки на участие в соревнованиях и иные необходимые документы представляются в комиссию по допуску спортсменов в 1 экземпляре в день приезда.

К заявке прилагаются следующие документы на каждого участника:

- свидетельство о рождении;
- справка из организации с официальными сведениями о зачислении в организацию;
- заверенная печатью и подписью ответственного лица;
- зачётная классификационная книжка спортсмена;
- полис обязательного медицинского страхования;
- полис страхования жизни и здоровья от несчастного случая (оригинал);
- декларации по допингу, заполненные участником и личным тренером.